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3apaHueNe1. PaBHoBecKe NNOCKON CUCTEMbI NPOU3BONIBHO PACMONTOXEHHbIX CUT.
[aHo: Py=23 kH, P, =25 kH, M=2S kH-m, g=/0 xH/m, a=03 m,
b=08 m, a=(60°

OnpepenuTb peakuuto onop?

PelwueHune
Ha pamy HanoxeHbl ceasn’ OTOpocHM CBA3K, 3aMEHUB UX CUMNaMU.
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PacnpenenéHHyto Harpysky MHTEHCUMBHOCTbLIO ¢ 3aMEHUM COCPEA0TOUEHHOM

curon Q = q-Zd = (0243 = 6 kHu MPUNOXEHHOW B LIEHTPE TSHXKECTU 3NI0PbI 3TON

Harpysku. [lpoBoAUM OCK KoopAUHaT.
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[na nnockoin cuctembl cun, NPUITOXEHHbIX K pamMe, CoOCTaBMM TPU ypaBHeE-

HUA PaBHOBECKUA:
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3Hak MWUHYC B 3Ha4dYeHuu \//} yKasblBa€T Ha TO, YTO NPUHATOE Hanpas-

NeHne npoTnBOMONMOXHO ﬂ,emCTBVITeJ'IbHOMy.




